
Koroški policisti nadaljujejo z učnimi delavnicami  za 

voznike, tokrat je bila izvedena delavnica za motoriste 

 

Policijska postaja Radlje ob Dravi v mesecu marcu nadaljuje z izvedbo učnih 

delavnic v cestnem prometu. V četrtek 23.3.2023 ob 17 uri so koroški policisti 

skupaj s PPP Celje, SPVCP Radlje ob Dravi, PGD Radlje ob Dravi,  Pnevmatik center 

Širnik Radlje ob Dravi, šolama vožnje Relax in Felix ter Zavodom Beli angeli izvedli 

poučno učno delavnico za voznike enoslednih vozil, ki je tudi tokrat potekala pod 

lastnim sloganom »POGLEJ, PREPRIČAJ SE, ŠE ENKRAT POGLEJ IN NE 

SPREGLEJ«. 

Učno delavnico katere namen je bil predstavitev aktivnosti policije ob pričetku 

motoristične  sezone, s poudarkom na lastni varnosti, upoštevanjem pravil vožnje, 

pomenom predvidevanja  je vodil pomočnik načelnika PP Radlje ob Dravi, Miroslav 

Črešnik. 

Pomočnik načelnika PPP Celje, Jadran Žerjal je predstavil nasvete za varno vožnjo 

voznikov enoslednih vozil, s poudarkom na najpogostejših napakah, ki privedejo do 

prometnih nesreč. 

Pomen usposabljanja za vožnjo motornih koles, priprave na motoristično sezono, 

trening na varni površini, obvladovanje motornega kolesa je predstavil inštruktor varne 

vožnje AMZS Centra varne vožnje Vransko, Darko Daljević.   

Pomen pnevmatik za varno vožnjo motornega kolesa je predstavil Primož Širnik iz 

Pnevmatik centra Radlje ob Dravi, ki je predstavil vrste, razlike in kakovosti 

pnevmatik, ki je edini stik s cestiščem. 

Ambasador zavoda Beli angeli, Simon Potočnik je predstavil humanitarni dogodek, 

ki se bo odvijal dogodek, ki se bo odvijal  12. maja 2023 ko bodo prevozili pot po 

Sloveniji. Sicer pa zavod Beli angeli deluje humanitarno in nudi pomoč poškodovanim 

motoristom. 

Sodelujoči šoli vožnje Relax in Feliks pa sta poskrbeli za obveščanje kandidatov za 

udeležbo na učni delavnici na kateri je bil prisoten vodja policijskega okoliša Muta – 

Vuzenica, Andrej Hribernik. 

Ob zaključku pa so gostitelji dogodka – člani PGD Radlje ob Dravi predstavili poučni 

prikaz reševanja motorista, dali napotke za udeležence, ki pridejo prvi na kraj in je 

potrebno reševanje, prestavitev so opravili Aleš Kogelnik, Leon Krajnc in Mitja 

Haberman.  

 



Učne delavnice, ki se je odvijala v Radljah ob Dravi je prva v letu 2023 in je potekala v 

času obdobnega programa za večjo varnost motoristov med 20.3.2023 in 26.3.2023 

se je udeležilo okoli 30 motoristov, ki so bili po prvih vtisih zadovoljni.  

Udeleženec z najdaljšim stažem izpita za »A« kategorijo, je vozniški izpit opravil leta 

1972, udeleženec z najkrajšim stažem pa leta 2022. 

Koroški policisti v marcu nadaljujejo z učnimi delavnicami za starejše voznike, 

saj bodo v četrtek 30.3.2023 izvedli učno delavnico v Dravogradu ob 10.00 uri ter 

istega dne ob 17.00 uri na Ravnah na Koroškem.  

 

Pripravil Miroslav Črešnik 


